



马鞍山: 加大对养老产业的扶持力度

记者 祁琳

马鞍山市先后入选全国首批养老服务业综合改革试点城市,第四批居家和社区养老服务改革试点城市。在养老产业“双招双引”工作中,秉持自身优势和经验,在即将召开的安徽中医药健康养生与养老发展高峰论坛暨皖南“双招双引”推介会上,马鞍山推出三个养老产业项目。

推出众多优惠政策、培养政策

今年5月1日起,马鞍山市实施《马鞍山市养老服务促进条例》,加大对养老产业的扶持力度,其中要求:马鞍山市各级政府应当将本级用于社会福利事业的彩票公益金中不低于百分之六十的资金用于支持发展养老服务;支持养老服务产业集聚区、康养基地、智慧养老产业基地和养老康复辅具产业园等养老特色产业园区建设,创新和丰富养老服务产业新模式与新业态;营利性养老服务组织与非营利性养老服务组织提供同等基本养老服务的,在规划和建设、税费优惠等方面享受同等待遇;境内外市场主体参与本市养老服务设施建设运营、政府购买养老服务等,实行公平竞争、同等待遇;符合条件的养老服务组织从金融机构贷款用于发展养老服务的,市、县(区)人民政府可以给予贷款贴息。

除了在建设、税费、运营商给予优惠,值得一提的是,马鞍山推出的人才培养政策,在学费补助标准上,中等职业技术学校(技工学校)全日制毕业生在所供职养老机构工作满3年的,给予一次性学费补助2000元,其中养老服务、康复护理类专业毕业的,给予一次性学费补助3000元;高等院校全日制毕业生及技工院校全日制高级工班、预备技师班毕业生在所供职养老机构工作满3年且未获得前款学费补助的,给予一次性学费补助4000元,其中养老服务、康复护理类专业毕业的,给予一次性学费补助6000元;同时岗位补贴标准,其中养老护理人员在养老护理岗位满4年但未满10年的,给予一次性岗位补贴3000元;养老护理人员在养老护理岗位满10年且未获得

前款岗位补贴的,给予一次性岗位补贴12000元。

三大项目亮相推介会

马鞍山市政府印发《关于促进生命健康(康养)产业发展的实施意见》后,今年,马鞍山市民政局专门成立了工作专班,负责健康养老产业的项目谋划、招商引资和项目落地等,对全市适合发展健康养老产业的项目作了细致摸底,并纳入全市健康养老“十四五”发展规划。牵头编印《马鞍山市健康养老项目招商手册(2022年版)》,明确今年的重点招商项目以及招商环境、养老政策、引资渠道、建设或运营要求等,并注重加强与省、市两级健康养老产业发展工作专班成员单位的沟通对接,力求做到各类生命健康养老项目招商引资无缝对接和“一站式”服务。在马鞍山市民政局官方网站通告公告中置顶养老项目招商手册电子版,并通过微信、电话、邮寄招商手册等方式与省内外养老服务品牌企业加强沟通联系。

推介会上,马鞍山将带来三大项目,陶然里项目:包括照护机构护理院、颐养中心、活力颐乐学院、适老化公寓(老年公寓)。阳湖颐养中心项目:系“十四五”养老服务发展重点项目,定位为旗舰示范及可持续照料康养综合体、康养产业基地。朱家甸颐养中心项目:系“十四五”养老服务发展重点项目,附近有多个生活超市、菜市场,同时有多个大型商场,三甲医院和综合医院器在5公里范围内。周边居民区多。规划建设一新一约400张床位的中型嵌入式医养结合型养老机构,内嵌50张康复医疗床位。下一步拟采取公建民营或民办公助方式招商引资。

《风雪大别山》: 永不忘却的精神丰碑



星报讯(记者 秦缘) 8月28日晚,由中共安徽省委宣传部、安徽省文化和旅游厅共同举办“喜迎二十大 奋进新征程”安徽省优秀舞台艺术作品展演活动,民族歌剧《风雪大别山》亮相安徽大剧院。本次展演集中展示一批体现“四个讴歌”、彰显徽风皖韵的新创优秀舞台艺术作品。

歌剧《风雪大别山》根据著名作家陈登科、鲁彦周所著电影文学剧本《风雪大别山》改编。故事描述红军指导员郑从义为了掩护红军主力撤离,在战斗中不幸牺牲,红军战士林天祥带着吴红英和郑从义的儿子小龙,经历万里长征,到达陕北。直到1947年夏季,刘邓大军挺进大别山,林天祥和小龙已经分别成长为师长和连长;吴红英和小芳也分别成为游击队政委和队员。1951年冬季,两个日夜牵挂的革命家庭终于在大别山重新团聚。

歌剧《风雪大别山》通过全息投影技术和多媒体视觉效果,将大别山的宏伟壮观呈现在观众面前,再加上铿锵有力的歌唱,极大地丰富了舞台的表现力。特别是不断穿插的风雪场景,以及转台和特殊灯光的使用,让人耳目一新。

合肥滨湖城管办综合科科长陈明表示,“观看优秀的歌剧,我非常震撼,印象最深的就是中国共产党坚定的理想信念、高尚的道德情操,以及为了革命胜利而不怕牺牲的斗争精神,都深深触动我的灵魂,这些无疑是我们现代人的精神丰碑。”

广德法院: 送法入企 开展劳动普法知识讲座

为进一步优化法治营商环境,为辖区企业提供优质便捷高效的法律服务,全面增强企业和职工的法律意识,8月22日,广德市人民法院民事审判庭法官罗永宏受邀到该市职工中心开展劳动普法讲座,企业30余名负责人及职工参加。讲座中,法官以“企业劳动关系法律风险防范”为题,指出了劳动关系从建立到解除的各个环节存在的风险点,以及工伤保险、诉讼处理等过程中的法律风险防控。通过讲解身边事例、以案释法等方式,全面而生动地讲述了企业在劳动用工管理中如何规范构建合法合理合情的劳动关系,助推企业提高依法用工水平,不断提升和谐劳动关系建设。下一步,广德法院将继续强化服务企业长效机制,加强与企业的联系沟通,为企业健康发展、全市营商环境优化提供优质的法律服务和坚实的法治保障。 胡庆薇 胡君 曹开发

泗县多措并举提升基层卫生质量

今年以来,泗县认真贯彻落实“以基层为重点”的卫生健康38字方针,多措并举提升基层卫生健康工作质量,提高群众受益度、满意度和获得感。全面贯彻落实全省改进工作作风为民办实事为企优环境会议精神,进一步规范基层医疗卫生机构及医务人员的诊疗服务行为。联合县医保局、残联制定了《泗县2022年家庭医生签约服务工作实施方案》,进一步细化签约居民家庭健康档案,经常性开展健康状况评估,为签约群众制定个性化健康规划。另外,定期对各镇卫生院、社区卫生服务中心“智医助理”使用情况进行考核通报,强化基层医务人员信息化应用能力与疾病诊治水平。在泗县人民医院、泗县中医院和屏山镇、草沟镇、大庄镇、刘圩镇中心卫生院6家医院设立老年人快速预检通道,使老年人在门诊就医中能够享受到方便快捷的服务。 刘国鸿

合肥地铁5号线北段全线列车上线

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市轨道交通集团获悉,5号线北段(桐城南路站至汲桥路站)全线列车上线。这也意味着5号线北段距离开通初期运营又“近”一步。

为顺利实现此次5号线北段全线列车上线节点目标,合肥轨道集团先后分段开展了3次热滑试验。据悉,电客车分别在低、中、高三种速度下进行试验,运行速度达到设计最高速度;

试验过程中,轮轨关系和弓网关系正常,供电设备运行良好,满足设计规范要求,顺利完成了各项试验项目。热滑试验完成后,合肥轨道集团将继续开展车辆、通信、信号系统的动态试验、调试,以及各专业联动测试,为5号线北段试运行奠定基础。

目前,5号线北段各项工程建设目前正在攻坚收尾阶段,将力争今年年底开通运营。

今日起,合肥地铁行车间隔有变

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥轨道集团获悉,为响应市政府《关于深入开展全民节电行动的通知》号召,合肥轨道交通结合近期各线路客流实际情况,计划8月29日起,对工作日期间部分线路行车间隔进行调整。

具体调整:

3号线:20:00后行车间隔由6分钟调整为8

分钟;4号线:非高峰时段行车间隔由6分钟调整为8分钟;高峰时段(7:00-9:00,17:00-19:00)行车间隔不变,仍为4分50秒;5号线南段:缩短晚高峰时长,由17:00-19:00调整至17:00-18:30。高峰时段(7:00-9:00,17:00-18:30)行车间隔不变,仍为6分58秒;非高峰时段行车间隔由9分59秒调整至12分钟。

合肥地铁8号线一期金梅路车站主体结构封顶

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥轨道交通集团了解到,目前在建的8号线一期工程最长车站——金梅路车站主体结构已经顺利封顶,这也是这条线路第8座主体结构封顶的车站。

金梅路车站位于蒙城北路与金梅路交口,沿蒙城北路南北向设置,车站为地下两层岛式结构,

采用明挖顺作法施工,局部采用盖挖法。该车站全长480米,标准段宽20.7米,深度约17.23米,是8号线一期工程最长的车站,车站周边地质条件为中风化岩层,土方开挖施工难度较大。工作人员透露,截至目前,8号线一期12座车站已有8座主体结构封顶,24条盾构单线区间已有4条贯通。